Teopus BEPOITHOCTH

OnpepeneHune BepoAaTHOCTb cobbiTnA A:
P(A) __ N(anemMeHTapHble UCXO0/bl,6/1arONPUATCTBYIOLIKE A)
- N(Bce asieMeHTapHbIE UCXO/Ibl)
P(A) = S(06s1acTh,B KOTOPOKH A IPOUCXOJUT)
FeomeTpuyeckoe onpegeneHue ( ) = S(8Cs 06nacTD)
P(A) i (N(I/ICI'IBITaHI/IH, B KOTOPbIX A HpOI/ISOLHJIO))
= 1m
OcHOBHOE HEpPaBEHCTBO 0<PA)<1

MpoTrBONO/IOKHOE CObbITHE

P(A) =1-P(A)
P(A) = P(ANB) + P(ANB)

YcnoBHaa BepOATHOCTb

OTHOLWeEeHMe YyCNOBHbIX
BeposATHOCTel (cneacTteme)
dopmyna yMHOKeHUA
BeposATHOCTel (cneacrteme)
dopmyna noNHON BEPOATHOCTH

®opmyna balieca

OnpepeneHne He3aBUCUMbIX
cobbITnin

P(AlB _P(ANB)
(Al )_W
P(AIC) P(4)
P(B|C) P(B)

P(ANB) = P(A|B) - P(B)

MonHan BepoATHOCTb cOObITUA A U3 NONHOrO Habopa HECOBMECTHBbIX
cobbiTnin B;:

P(4) = Z P(A|B)P(B;) = P(A|B;)P(By) + -+ P(A|B,)P(By,)
i=1
P(B|A)P(A) P(B|A)P(4)
P(B)  P(B|A)P(A) + P(B|A)P(A)

P(A|B) =

P(ANB) = P(A) - P(B)

dopmyna cnoxkeHns BepoATHOCTEN
[na HecoBMECTHbIX COObITUI
[na HesaBUCMMbIX COBbITUI

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)
P(AUB) = P(A) + P(B)
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(A) - P(B)

MaTemaTnyeckoe oxunaaHue

MaTemaTnyeckoe oxunaaHue Ha6opa 91EMEHTAPHbIX NCXOO08B Xil

k

E[X] = ZXiP(Xi) = X;P(Xy) + -+ Xx P(Xy)
i=1

P(X;) — BepoaTHOCTb i-ro ncxosa X;

UcnbiTaHna bepHynnu

BepoaTHocTb k ycnexos B cepumn ns
N UCNbITaHWI BepHynan

P — BEpOATHOCTb ycnexa, ¢ = 1 — p — BEpOATHOCTb HeyAauu

P(S = k) = Cyp q" "
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